Matemadticas | 12 Bachillerato

HOJA 1 DE EJERCICIOS
UNIDAD 6: PROPIEDADES GLOBALES DE LAS FUNCIONES

Ejercicio 1: Calcula el dominio de las siguientes funciones:
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: f(X) =9-4x> b: g(X) = th(x) =
a: 1) X 909 9—x? ¢ h(x) X3 —2%x* —5x+6
1 X X 2
diy=1+-——2 L f(xX) = ff(X) ==
y=l+--~—— e: T(X) o () X
2 h' y_——2 i y_ _2
B Y =X —5x+6 ' Vx?-5x+6 . Ux®-5x+6
2
o f(x)= 3XX+_5 k: g(x) =4/x*+5x+8 : 1(X) =3+ 2x—x?
m: f(x) =In(2x+3) n: k(x):ln(2x+3)+% Ay =elx 42
72
o) §x1=a-x

Do (4) = Ax €| = &
b) ey = X
) 00 = 2,

‘lom(%\ 2 {XGtQ/ C(—YQ-:IO% = R ‘<-—3, 3<(
ﬂ~fi?
QA=X

R=E 3

_ \/\(X)- X -1
(’) ) ')(,b,le—f)»\/ + 6

Dom(W) ={ xR/ xLaxksxtc ol = R \{.2, 1 2
;(gJZAZ'-f)-X +é -0

)f—z -5 &

{

{ e 4
£y s TR LQ
5 k 3
I 2 LU

=g X e

© ManoloMat.com



Matematicas | 12 Bachillerato

z 2
d) B = A4 + 4 X :)k(x—17'+-_£§-c§ -—K - K =¥ .‘,x-[ —)(l‘ il

->(—— X~=1 )g(;(-l) b X (%=1) - )(T;.)
ch\a =R\40, 1 %
e) S(X): § X
49 -x™

M(é};{)\é&/ ‘/Q-xq‘:{,o?‘ = W~ .(_Ql’q-«f'
g) g-(x):f_——
X

Nam  §) ={xer [ x>0 alitot = (o, 4 oo)

%) ‘6?\5)(‘-5\( +6

\sm(\@:(xc_—\ﬁ/xl_5x+é 70%
KEK +6 =0
X EV25-4.¢€ :5.&{ <3
< % 2

. (~w, 2) 62,3)(3,1.09)
X-5x4¢ + - 4+

Dom(y) = (-ve, +2J0u{ 3, + 0 )

Xsom\a>—<xem/ XT_6 % +§ >O{( - A oo,z)u(B, +(><9

MC\U) :’(Bél/z/ XZ'S\X'I'{ :t,o&—" \2‘ \"(213%

2
© ManoloMat.com



Matematicas | 12 Bachillerato

c)) E \):%-

L S R S8 o o?‘-,-.v’-lUiH‘a
BM&S)={XQ—|K/ ?(_s.)— - # ...(. ‘ 3 (31
=5 g
F*2=0 DX -L b=, 2) ('-z"}) ('J’-'; :t"’}
s g X+Z =¥ + +
3= S R > =
3x—ys0 & 3 a5 _ B 4
X A - -+
LS

| 4
) 900 U yeoxt8
Mmtg):'{xelﬁ/ x°'+o‘x+a7,o‘r

Z
X +65rv+R =0

-'t - i - '
g oy _4.8 _-s‘«\’z E Ny Bave gdasedin

= =

X45x t¥ >0 W xeR

:Sbomob\:&\
Q) 0 (y) = {3 2K =%

Bem (€)= {xetQ [ 3 +2X—Yzao%

Jyax-¥ =0
v 2VEaae) 2V _axy /T
2.(-) R Tyl " 3
( ~vwi=) (-4:3) (3, t o)
o = * -

h@m(g) = [l i, 3}

© ManoloMat.com



Matemadticas | 12 Bachillerato

m) 2(%): Cn (2x+3)
Bov\(,g)r{xe@/z)([_gyo%: ‘%;**\X)

Ix£3=z0 C~¢°,~_32.:) (/_,%l ‘f"a
2% = =3 %413 " +
)(:«%

") K& = Q«nu;«wﬂ%‘—
'&MC‘():"(\CG(Q{ 2X £ 3 >0 NXﬁo} :(/u%ld) (J(O/ ‘("‘)‘9

s { -l
") R AT R Dam(u@,—\ﬁ\'ﬁo,;}«

Ejercicio 2: Calcula el dominio y la imagen de las siguientes funciones dadas por sus representaciones graficas:
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E[ertj'icio 3: Analiza y estudia el dominio, recorrido, simetria, monotonia y extremos relativos de las siguientes
ft;r:uones. - -
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Ejercicio 4: Estudia la acotacion, simetria, tendencias y la posible existencia de supremo, infimo y extremos absolutos
en cada una de las siguientes funciones:
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Ejercicio 5: Estudia la simetria de las siguientes funciones:
a: b:
f(x) = 9—4x? g(x)=x-2 h(X):f
X
d: e:
X f(x) = xe* f(x) =(x—x3)x
YT

&) S(M: C\~)<Q .
%(~r)>‘{—(_~)\)1;q‘x >8C)q =) g SIN\,Q;*(RA, '?4\-

b) qU)=%x-2 ¥ %) o Suve Y ite,

-~ = —K=-2

(%) 1 5
Q) &(\‘):)Lé(?-. 2. o

wal) X
8C~r):—x@(' S-RE = =

) %(ﬁ)r (x -x3)x 3
A(x) = (-x=(97)- 0= (=X v R). () = <K =Y
:,B ﬂs\m- ?’:‘

Ejercicio 6: La grafica siguiente muestra los beneficios en miles de euros de una empresa desde el momento en que
se fundé. Contesta razonadamente a cada una de las siguientes cuestiones:

g(x) ::5(8 S TP
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a) ¢Qué variables se relacionan?

b) ¢Cual es el dominio y recorrido de la Miles
funcion? ¢Qué sentido tienen en el euros
contexto del problema?

c) ¢Al cabo de cudntos afios tiene la :::"5
empresa beneficios maximos? ¢A
cuanto ascienden éstos?

d) ¢éCédmo varian los beneficios en los
primeros afos? ¢Y después? 1

e) ¢Crees que habra un punto en el que {
no existan ni beneficios ni pérdidas? 307 /
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Ejercicio 7: Dadas las funciones f (X) =

g(X) =Xx-3 iicula:

y , calcula:

x* -4

a: b: c
f +g; f —g ysusdominios

f -g; — y sus dominios — ysudominio

g

@*3) (x) = gh\) R 5= + A3 224 gty
)(‘L( Y\L_L{ =
= X sy,

3 2
" = R-3X-3X+412

Xty

ko”\(g*g\ — {Aex&/y&-\ to b =\ \/—2,2%
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- X +3)<. -\2 A3 + 3
2 - -x X AN =L

X%y
o (R gz 2
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X
Ejercicio 8: Dadas las funciones f(X) = 3 y 9(X) = x+1, calcula:

% 5 * .
OA) -3)  R-3xtat 2

-

a) fog b) .gOf B c) gogof
g2
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Ejercicio 9: Dadas las funciones f (X) =2:x2 -1y g(x) = /X, calcula:
a) fog b) gof c) fogof

Bardow 4 g(x):z){"_{ %LM:\};—
“) yé (x) = %(CNMT % () = 2 (&) = 7 21 -1
B) 4o 60 = L) = §(274)= V22
VY ho0-§ acgo)-§ () =2 (B 1 =

= 2.(2)8'—1.) -4 = Lf)\ =2~ = L(XZ—S

Ejercicio 10: Dadas las funciones f(X) =1+3x?, g(x) =v/X y h(x) = X23+1

, calcula:

a) fog b) foh o (gof)-D
d) heg e) (fof)d f) (hoh)0)
C-Z\*QX‘C}&J;\) 10,

gm: A+3x% 3O N hp)=2 -

XlJ

a) %0% (Xlrg(“a(m}:g \‘f)___i 2(‘\5\_)2_1 —ox -4
b) go\"(%):g lﬂn) g( LH)‘ 443 /__)- A+ 2%
¢) (%O%)(~i) - -

| (6( g(‘\)): % (’i +§(~\)z) & 8 (4 fg) :.8 {q) =
X) U(\o‘a\?\" h(c&m)_— h (\j;)

B i o ¥

(W1 x+4

o) (§24) 13) g(gus)(? (1+8.14Y = 5 (4) = 1434 = kg4
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Ejercicio 11: Determina las funciones inversas de las siguientes funciones:

a) fo=x b) f(x)=(x—1) 0 g(x)=3x+2
4 ne) =52 o 1027 1 h()=x* -2

Q) g(x_):\I; \32\5{' %:K

v 3(x) = (X-1) %:ff*yl ._iiﬁéj)Q | —_—

9=V% +4 /%J_(X) = VR 1 (

‘) JM=3x42

P SIRE2
*=34 +2 7\—2__? g‘(x),L
) ; ‘ >
M(X)~ 2 x
$ X=0
% ~. 2X
IA=J
¥ - 28 %(26—&):25 27&3_5%:‘25
.?g-b
A —— S%=2
IX-2
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b

Ejercicio 12: Una empresa, Rapidazztel, ofrece una tarifa de utilizacidn de internet de 15 € mensuales. La empresa
TrucoPhone ofrece una tarifa de 0,05 € por hora. Discute que tarifa te parece mds conveniente a la hora de elegir.

<

Ejercicio 13: Calcula la expresiéon de la funcidn area, A, de los rectangulos de 20 m de perimetro en funcién de su
base x

3 X—
Ejercicio 14: Dadas la funciones f(X) = 2 y 9(x) = , calcula

a) (fo9)"(0 b) [gj_l
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